



Česká zemědělská
univerzita v Praze

USNESENÍ

Rady pro vnitřní hodnocení ze dne 23. 11. 2020

- 1) Rada pro vnitřní hodnocení projednala udělení oprávnění uskutečňovat následující studijní programy:

Fakulta	OV	Studijní program			Usnesení
		Název	Typ	Forma	
FLD	16	Myslivost a péče o životní prostředí zvěře	Bc.	P, K	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 10 let, do 5 let požadována hodnotící zpráva SP.
FLD	16	Lesní inženýrství	Mgr.	P, K	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 10 let, do 5 let požadována hodnotící zpráva SP.
FAPPZ	37	Management zakládání a péče o zeleň	Mgr.	P	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 6 let, do 3 let požadována hodnotící zpráva SP.
FAPPZ	37	Management zdraví a welfare zvířat	Mgr.	P	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 6 let, do 3 let požadována hodnotící zpráva SP.
FAPPZ	3, 37	Aplikovaná zoologie	Ph.D.	P, K	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 8 let, do 4 let požadována hodnotící zpráva SP.
FAPPZ	3, 37	Applied Zoology	Ph.D.	P, K	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 8 let, do 4 let požadována hodnotící zpráva SP.
FAPPZ	37	Obecná produkce rostlinná	Ph.D.	P, K	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 10 let, do 5 let požadována hodnotící zpráva SP.
FAPPZ	37	Plant Sciences	Ph.D.	P, K	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 10 let, do 5 let požadována hodnotící zpráva SP.

FAPPZ	37	Speciální produkce rostlinná	Ph.D.	P, K	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 10 let, do 5 let požadována hodnotící zpráva SP.
FAPPZ	37	Crop Science	Ph.D.	P, K	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 10 let, do 5 let požadována hodnotící zpráva SP.
FAPPZ	37	Vědy o zvířatech	Ph.D.	P, K	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 10 let, do 5 let požadována hodnotící zpráva SP.
FAPPZ	37	Animal Science	Ph.D.	P, K	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 10 let, do 5 let požadována hodnotící zpráva SP.
FAPPZ	37	Zootechnika	Ph.D.	P, K	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 10 let, do 5 let požadována hodnotící zpráva SP.
FAPPZ	37	Applied Animal Science	Ph.D.	P, K	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 10 let, do 5 let požadována hodnotící zpráva SP.

- 2) Rada pro vnitřní hodnocení projednala návrh záměru žádostí o akreditace studijních programů FAPPZ a po projednání schválila návrh pracovní komise RVH ČZU pro oblast vzdělávání Zemědělství.
- 3) Rada pro vnitřní hodnocení projednala a vzala na vědomí Evaluaci výuky IVP v akademickém roce 2019/2020.
- 4) Rada pro vnitřní hodnocení projednala a vzala na vědomí stav vzdělávací činnosti na ČZU v akademickém roce 2019/2020, zároveň projednala zajištění kvality online výuky.

ⁱ SP – studijní program; Bc. – bakalářský; Mgr. – magisterský; Ph.D. – doktorský; P – prezenční; K – kombinovaná;
OV – oblast vzdělávání (3 – Biologie, ekologie a životní prostředí, 16 – Lesnictví a dřevařství, 37 – Zemědělství).